
GENDER EQUALITY ATTITUDES
IN GEORGIA - 2024

POLITICAL PARTICIPATION

GENDER ROLES IN THE FAMILY

48% 67%

SAFETY AND VIOLENCE

BUSINESS AND LEADERSHIP 

REPRESENTATION IN THE MEDIA

CONTROL OVER LIFE

agree that it is easy for 
men to run for elected 

office in Georgia

believe that most  
men are safe in  

Georgia when they  
are in their home

agree that when a 
father works for pay, 

the children suffer

believe it is important for the country to 
provide more opportunities for women  
in politics

do not agree that the violence between 
husband and a wife is private matter

Public believe that compared to men,  
women have a less control

over their personal 
finances

Women WomenMen Men

over their lives

agree that changing diapers, giving kids a 
bath/feeding kids are mothers' responsibility

disagree that men are better  
business executives than women

agree in the media in Georgia women 
are typically portrayed in traditional 

female roles - wife, mother, caregiver 
or supporting tasks

agree in the media in Georgia men are 
typically portrayed in traditional male 
roles - providing for the family, as a 
leader or a business man

believe it is important for country 
to provide more opportunities for 
women in business

agree that it is easy for 
women to run for elected 

office in Georgia

believe that most  
women are safe in  
Georgia when they  
are in their home

agree that when a 
mother works for pay, 

the children suffer
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